



**GLASBENA ŠOLA DOMŽALE**

Ljubljanska c. 61

1230 Domžale

Datum: 26. 2. 2024

**Zapisnik 6. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale  
Ponedeljek, 26. 2. 2024, v dvorani Acija Bertoncija**

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 4. 10. 2023 in 3. korespondenčne seje z dne 14. 11. 2023 (zapisnika ste že prejeli).
2. Poročilo šolskega sklada.
3. Obravnava in potrditev inventurnega elaborata za leto 2023.
4. Obravnava in potrditev Letnega poročila za poslovno leto 2023.
5. Razno.
6. Ocena delovne uspešnosti ravnateljice.

Dnevni red je bil sprejet brez pripomb.

Prisotni: Romana Bartol, Maša Kambič, Katja Krvina, Mihael Kozjek, Katarina Kukovič, Laura Medved Šemrov, Jan Podmiljšak, Nataša Urbanija, Urška Urbanija Žun, Neža Prešeren, Andreja Humar

Opravičeno odsotni: Tomaž Pirnat, Milan Kunavar, Saša Križman, Tomaž Smole

Ugotovljena je sklepčnost sveta zavoda

Zapisnik bom zapisala Neža Prešeren.

Ad 1

Na zapisnika 5. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 4. 10. 2023 in 3. korespondenčne seje z dne 14. 11. 2023 ni bilo podanih pripomb, zato se sprejme

**SKLEP št. 1:**

**Zapisnika 5. redne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 4. 10. 2023 in 3. korespondenčne seje Sveta zavoda Glasbene šole Domžale z dne 4. 11. 2023 se sprejmeta v predlagani vsebini in obliki.**

Ad 2

Predsednik upravnega odbora šolskega sklada Miha Nagode se je predsednici sveta opravičil, predal pa ji je poročilo o delu Šolskega sklada GŠ Domžale v letu 2023. Tako je poročilo prisotnim prebrala Urška Urbanija Žun.

**SKLEP št. 2:**

**Svet zavoda Glasbene šole Domžale je seznanjen s Poročilom o delu Šolskega sklada Glasbene šole Domžale v letu 2023.**

Ad 3

Računovodkinja Katja Krvina je predstavila poročilo o delu inventurnih komisij (potek inventure, odpisana oprema,...). Soglasno je bil sprejet

**SKLEP št. 3:**

**Na podlagi poročila računovodkinje o delu inventurnih komisij in sklepa ravnateljice o odpisih osnovnih sredstev in drobnega inventarja, Svet Glasbene šole Domžale potrди informacijo o inventuri.**

Ad 4

Predsednica sveta zavoda Urška Urbanija Žun je pozvala ravnateljico Andrejo Humar in računovodjo Katjo Krvina, da predstavita Letno poročilo GŠ Domžale za poslovno leto 2023. Ravnateljica je predstavila glavne poudarke dela šole v letu 2023 – novi učitelji, gibanje števila učencev, večji in uspešnejši koncerti ter ostali projekti šole, orkestri, uspehi na tekmovanjih, bivši učenci, ki nadaljujejo šolanje na srednji stopnji.

Računovodski del:

Računovodkinja je predstavila celotno poslovno leto ter obrazložila vzroke za povišanje stroškov. Presežek prihodkov nad odhodki je bil 30.745,00 €. Presežek ostaja nerazporejen. Svetniki so soglasno sprejeli dva sklepa:

**SKLEP št. 4:**

**Svet zavoda Glasbene šole Domžale je seznanjen z Letnim poročilom Glasbene šole Domžale za leto 2023.**

**SKLEP št. 5:**

**Svet zavoda Glasbene šole Domžale je sprejel sklep o presežku prihodkov nad odhodki v višini 30.745 €. Na občine ustanoviteljice se naslovi prošnja za odobritev porabe presežka za nakup osnovnih sredstev in investicijsko vzdrževanje.**

Ad 5

Ker nam v Mengšu letos zaradi posledic poplav dvorana ni na voljo, imamo prostorsko stisko glede izpeljave koncertov. Člani sveta so predlagali nadomestne lokacije: KD Groblje, gasilski dom v Loki, Slamnikarski muzej, Menačenkova domačija. Vse ideje so dobrodošle in jih bomo preverili.

Po zaključku točke razno se je ravnateljica poslovila od prisotnih in sejo zapustila. Od prisotnih se je prav tako poslovila računovodkinja Katja Krvina.

Ad 6

Predsednica sveta zavoda Urška Urbanija Žun je člane sveta pozvala k podaji mnenja o delovni uspešnosti ravnateljice Andreje Humar. Prisotne je vprašala, ali želijo javno ali tajno glasovanje. Soglasno so se strinjali za javno glasovanje.

**SKLEP št. 6:**

**Ravnateljica je dosegla 100 % vrednosti meril za ugotavljanje dela plače za delovno uspešnost.**

Seja se je zaključila ob 20.00.

Zapisala:

Neža Prešeren



Predsednica Sveta zavoda GŠ Domžale:

Urška Urbanija Žun

